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Kostenlose Leistungen 
und Vergünstigungen mit 
Ihrer NATIONALPARK-CARD
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Nationalparkregion 
Bayerischer Wald & Šumava
Kaiserstraße 13
D-94556 Neuschönau
Tel. +49 (0) 8558 91021
info@nationalparkregion.de
www.nationalparkregion.de 
www.tierisch-wild.com

Gefördert aus dem europäischen Fonds 
für regionale Entwicklung.



  

„aktivSparCARD“ - Einkaufen mit Bonus - 
Wer sie hat, spart Geld 

Durch das innovative aktivSparCARD-Konzept erhält der Urlaubs-
gast bei Einkäufen in den teilnehmenden Partnerbetrieben durch 
Vorlegen der Gästekarte einen prozentualen Bonus gutgeschrieben. 
Die Boni werden auf einem Bonuskonto angesammelt und können 

ebenso wie die teilnehmenden Geschäfte auf www.aktivsparcard.de eingesehen, sowie auf 
ein beliebiges Bankkonto ausbezahlt werden. Alternativ gibt es auch Partnerbetriebe, die bei 
Vorlage der Karte ein Naturalprodukt abgeben oder reduzierte Eintrittspreise gewähren.

www.aktivsparcard.de

Kostenlose Leistungen 
und Vergünstigungen mit 
Ihrer NATIONALPARK-CARD

KOSTENLOS   in der Nationalparkregion -
bequem unterwegs mit Bus & Bahn!
Unser GUTi für Ihren Urlaub – das Gästeservice-Umwelt-Ticket!

Guti steht im bayerischen Sprachgebrauch für Bonbon und gilt auch als kleine Belohnung. 
Für unsere Urlaubsgäste haben wir deshalb ein ganz besonderes GUTi parat: das neue 
Gästeservice-Umwelt-Ticket, das kostenlosen Fahrspaß durch die Tierisch Wilde National-
parkregion ermöglicht – auf einem Streckennetz von über 1100 Kilometern!
Ihre neue NATIONALPARK-CARD gilt damit in Zeiten extrem hoher Spritpreise auch als Fahr-
schein für beliebig viele Fahrten, an jedem Tag Ihres Aufenthaltes im gesamten Bayerwald-
Ticket-Tarifgebiet. Fragen Sie in Ihrer Unterkunft gleich nach Ihrer  NATIONALPARK-CARD 
mit GUTi-Logo und Sie genießen folgende Vorteile:

• Nutzung von allen Igelbussen, Waldbahn und Linienbussen im Tarifgebiet des Bayer- 
 wald-Tickets (ausgenommen des Bayerwald-Tickets PLUS)
• Nutzung der Winter-Igelbusse von Spiegelau und Grafenau zum Baumwipfelpfad, 
 zum Nationalparkzentrum Lusen, nach Waldhäuser und zu den schneesicheren Loipen  
 und Liften in der gesamten Nationalparkregion sowie zum Freilichtmuseum Finsterau
• Skibus in Bayerisch Eisenstein zum Großen Arber
• Skibus in Zwiesel zum Großen Arber
• Skibus in Frauenau zum Langlaufzentrum Oberlüftenegg
• Stadtbusse in Grafenau und Zwiesel

Weitere Infos zu den Aus� ugszielen ab Ihrem Urlaubsort erhalten Sie in den Zusatz� yern 
„Aus� ugstipps mit Bus und Bahn“, in den Tourist-Infos sowie unter www.bayerwaldticket.com.

KOSTENLOS   in der Nationalparkregion 
Auf Ihrer Tour durch die Tierisch Wilde Nationalparkregion bietet Ihnen die 
neue NATIONALPARK-CARD eine Reihe an kostenlosen Leistungen:

• Eintritt ins Schnupftabak-, Stadt- und Bauernmöbelmuseum in Grafenau
• Eintritt ins Glasmuseum Theresienthal bei Zwiesel
• Ausstellung im Naturparkhaus in Zwiesel (mit Kinderspielraum)
• Themenausstellung des Naturparks und Informationen zu den Nationalparks
 Bayerischer Wald und Šumava im Grenzbahnhof Bayerisch Eisenstein
• Parken im gesamten Stadtgebiet von Grafenau 
• Teilnahme an einer geführten Wanderung oder Schneeschuhwanderung
• Viele Ranger-Führungen laut Nationalpark-Führungsprogramm
• Eintritt in die Besuchereinrichtungen des Nationalparks – Hans-Eisenmann-Haus, 
 Neuschönau – Haus zur Wildnis, Lindberg – Waldgeschichtliches Museum,  St. Oswald
• Käferausstellung in Spiegelau (Nationalpark-Info)
• Ausstellungen in den Nationalpark-Infostellen: Waldbahn in Spiegelau, Holz-Trift   
in Mauth und Schachten und Filze im Glasmuseum Frauenau
• Nationalpark-Radkarte und weiteres Kartenmaterial
• Winterwanderkarte und Loipenplan (Rachel-Lusen-Gebiet)
• Nutzung des kompletten Loipenangebotes der Nationalparkregion
• Ausleihen in den Büchereien der Gemeinden
• Nutzung der Internetterminals in den Tourist-Infos in Grafenau, Neuschönau, 
 St. Oswald-Riedlhütte und Mauth-Finsterau
• Besuch von Kurkonzerten in Zwiesel, Grafenau und Bayerisch Eisenstein
• Stadtführungen in Zwiesel und Grafenau
• Kinder erhalten in jeder Tourist-Info eine kleine Überraschung
• Verkostung im Schnapsmuseum Penninger in Spiegelau

50%  R ABAT T  -  Ermäßigungen
in der Nationalparkregion
Eintritte zum halben Preis mit unserer kostenlosen Nationalpark-Card:

• Zwieseler Erlebnisbad
• Erlebnisfreibad „Bärenwelle“ in Grafenau
• Hallenbad in Grafenau
• Naturbad in Spiegelau
• Freibad in Frauenau
• Erlebnisfreibad in Schönberg
• Localbahnmuseum in Bayerisch Eisenstein
• Glasmuseum in Frauenau
• Waldmuseum in Zwiesel
• Unterirdische Gänge in Zwiesel 
• Alle kostenp� ichtigen Führungen aus dem Nationalpark-Führungsprogramm
• Geführte Wanderung „Auf den Spuren der Goldwäscher“ in Sankt Oswald-Riedlhütte
• Wanderkarte und Loipenkarte im Zwieseler Winkel

SONDERPREISE  -  Starke Vorteile 
in der Nationalparkregion
Eine Vielfalt von Ermäßigungen für unsere Gäste mit 
der NATIONALPARK-CARD:

• 3 € Ermäßigung auf dem längsten Baumwipfelpfad der Welt im Nationalparkzentrum 
 Lusen in Neuschönau
• 2 € Ermäßigung in der Kinder-Indoor-Erlebniswelt Babalu in Grafenau
• 2 € Ermäßigung im Freilichtmuseum Finsterau (1 € für Kinder , 4 € für Familien)
• 2 € Ermäßigung im Keltendorf Gabreta bei Ringelai
• 4 € Ermäßigung am Naturhochseilpark Schönberg (außer Familienkarte)
• 5 € Ermäßigung im Alpin-Skizentrum Mitterdorf auf eine 5-Stunden-Karte
 (3 € Ermäßigung auf die 5-Stunden-Karte für Kinder)
• Ermäßigung am Skilift Glasberg und Rabenstein bei Zwiesel, am Skilift 
 Forstwald in Neuschönau und in der Eishalle in Grafenau
• 1 € Ermäßigung im Snowtubing-Funpark in Riedlhütte
• 5 € Ermäßigung auf die Tages-Ausleihgebühr für Elektro-Bikes in Hohenau und Mauth- 
 Finsterau, 3 € Ermäßigung in Neuschönau
• Ermäßigung auf den Minigolfplätzen in Bayerisch Eisenstein, Grafenau und Spiegelau 
• 15 % Green-Fee Ermäßigung im Golfclub am Nationalpark Bayerischer Wald
• Bärenbob Sommerrodelbahn in Grafenau: 2 Freifahrten beim Kauf einer 6er Karte
• Ermäßigung bei Abendvorstellungen im Filmtheater Zwiesel
• 2 € Ermäßigung bei der wöchentlichen Führung auf dem Luchspfad  
• 10 % auf Entspannungsmassagen bei Heilerin Barbara in Bayerisch Eisenstein
• 20 % auf Glaskugelblasen im Glasmacherstüberl Würzbauer in Spiegelau

Gefördert aus dem europäischen Fonds 
für regionale Entwicklung.


